



АМБАСАДОР КАНАДЕ ПОСЕТИО ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ЗА ЈАЧУ ЕКОНОМСКУ САРАДЊУ ПРИВРЕДНИКА

Председник општине Миљисав Мирковић уприличио је, 26. фебруара, пријем за амбасадора Канаде Романа Вашчука и шефа одељења за политичка и економска питања и односе са медијима у Амбасади Владаном Милadinовићем. Иницијатива за посету канадског Амбасадора општини Горњи Милановац потекла је из Националне алијансе за локални економски развој (NALED), од председника Извршног одбора NALED-а Дарка Вукобратовића, а поводом реализације пројекта "Рударство: Промовисање економског управљања и развоја за демократску транзицију". У сарадњи са консултантском кућом „Breakthrough“, а уз финансијску подршку Канада фонда, Национална алијанса за економски развој спроводи пројекат усмерен на политику развоја рударства, закона и прописа који су у складу са најбољом међународном праксом. Општина Горњи Милановац је издвојена као партнер NALED-а у овој области.

Пројекат и активности на пројекту представили су амбасадор Канаде Роман Вашчук, председник извршног одбора NALED-



а Дарко Вукобратовић, представници извршне канцеларије NALED-а и консултантске куће „Breakthrough“, као и правни и економски консултанти. Говорило се о укупном економском потенцијалу рударског сектора у Србији, као и решењима из новог нацрта Закона о геолошком истраживању и рударству и могућим негативним ефектима које та

решења могу имати на развој рударског сектора и општинске буџете. Такође, било је речи и о изради Закона о накнадама за коришћење јавних добара који је поново актуелан. Након радног састанка, амбасадор Канаде Вашчук је посетио "Металац" и привредно друштво "Рудник", како би се информисао о привредним делатностима ових

престижних компанија код нас и у иностранству и размотрио могућности остваривања јаче привредне сарадње и пласмана производа горњомилановачких привредника на канадском тржишту.

Како је истакао Миљисав Мирковић, горњомилановачка привреда је највећи извозник на подручју Моравичког округа. "Металац" је компанија која је

успела да сопственим снагама пуних 55 година пласира своје квалитетне производе на домаћем и страном тржишту. Уједно, она је и прави пример успешне приватизације.

Руководство "Металаца" је детаљно представило производни програм компаније и информисало амбасадора о извозу на америчко тржиште и мерама да у овој години

појачају своје присуство у САД. Амбасадор Вашчук им је понудио сарадњу и контакт са економским аташеом у Торонту, који је пре постављања на ову дипломатску функцију обављао послове финансијског и менаџмент консултинга у светски познатој компанији "Grant Thornton BC Consulting" са седиштем у Београду.

В. С.